



ПРЕСС-РЕЛИЗ

О новом простом и эффективном решении на рынке карточных платежей в Казахстане - мобильных mPOS-терминалах

11 сентября

2013 г.

Алматы, 11 сентября 2013 г. – АО «Народный Банк Казахстана», ТОО «Кар-Тел» (тм «Beeline»), и компания Pay-me, предоставляющая услуги мобильного эквайринга, объявляют о выводе на рынок Казахстана нового решения для приема платежей по банковским карточкам – мобильных платежных терминалов (mPOS- терминалов).

Мобильный POS терминал представляет собой – экономичную и простую в использовании альтернативу существующим POS-терминалам. Это специальное портативное считывающее устройство, присоединяемое через аудио-разъем к смартфону или планшетному компьютеру, работающих на базе операционных систем iOS либо Android. Для работы устройства в качестве мобильного терминала необходимо всего лишь зарегистрироваться в системе Pay-me и установить одноименное бесплатное мобильное приложение из App Store или Google Play. Основным преимуществом данного технического решения является его мобильность: оно позволяет любому торговому-сервисному предприятию принимать безналичные платежи от клиентов-держателей банковских карточек международных платежных систем (МПС) Visa и MasterCard в любом месте и в любое время. Для полноценной работы требуется доступное подключение к сети Интернет, например к мобильному интернету от Beeline (во всей зоне покрытия).

Стоимость mPOS-терминала более чем в пять раз ниже стоимости стационарного POS-терминала, что делает его доступным коммерсантам с небольшими оборотами.

Для осуществления оплаты необходимо провести карточку через считывающее устройство и поставить подпись клиента на экране смартфона (планшета), к которому подключен мобильный терминал. Торговый чек будет направлен на электронный адрес держателя карточки и/или, в виде SMS, на его мобильный телефон, указанные держателем карточки.

Еще одним ключевым преимуществом устройства является безопасность мобильных терминалов оплаты, которые не хранят считанную с карточки информацию, а передают ее в зашифрованном виде в службу процессинга. Каждый mPOS терминал оснащен модулем безопасности, позволяющим соблюдать конфиденциальность данных карточки.

Эквайринговым партнером первой в Казахстане программы мобильного эквайринга выступило АО «Народный Банк Казахстана», обеспечивающее подключение торгово-сервисных предприятий.

«Представленное сегодня инновационное решение позволит нашим клиентам-коммерсантам впервые, получить доступное и простое средство для осуществления карточных платежей, во-вторых, что немаловажно, значительно расширит сферу применения безналичных платежей, - говорит заместитель председателя правления Марат Альменов, - Мы, совместно с нашими клиентами, проводили тестирование работы системы, и надо сказать, что она себя достаточно хорошо зарекомендовала».

ТОО «Кар-Тел» разработало специальные коммерческие условия предоставления mPOS-терминалов в комплекте со смартфоном или планшетом, а также в отдельности.

Предполагается, что мобильные терминалы будут распространяться как через сеть партнеров компании Pay-me, которую возглавляет ТОО «Кар - Тел» (тм Beeline), так и через онлайн-магазин www.pay-me.kz.

Программа мобильного эквайринга, внедренная АО «Народный Банк Казахстана» и компанией Pay-me при партнерстве ТОО «Кар-Тел» (тм Beeline), открывает новые возможности для перехода на безналичные платежи для предприятий крупного, среднего и малого бизнеса. Данное предложение предназначено для частных предпринимателей и компаний с большой агентской сетью – страховых компаний, курьерских служб, такси, служб доставки товаров онлайн магазинов и предприятий выездной торговли, а также компаний сетевого маркетинга.

За более подробной информацией обращайтесь:

Пресс-служба
АО «Народный Банк Казахстана»:
Ермек Койчебаев,
+7 (727) 2590816,
Ermekk@halykbank.kz

Компания Pay-me:
Антон Неверов
+7 (963) 7788616
an@pay-me.ru

Служба по связям с
общественностью
ТОО «Кар-Тел»:
Байрам Азизов, +7 7777 55555 8,
BAzizov@beeline.kz